

## EltePortál - www.elte.hu

### NEMZETKÖZI PROJEKT INDULT A TÓK-ON

Az ELTE Tanító- és Óvóképző Karának közreműködésével 2015. október 1-jével elindult az Early Inclusion – „Tanuljunk egymástól a korai inklúzióról!” című Erasmus+ projekt, a magyar kutatócsoport vezetője F. Lassú Zsuzsa.



Az ENSZ Fogyatékossgal élő személyek jogairól szóló Egyezménye – melyet a legtöbb európai ország aláírt – minden egyén számára elérhető inkluzív oktatást és nevelést szorgalmaz. Ennek ellenére komoly hiányosság tapasztalható a cél érdekében alkalmazható módszerek és eszközök tekintetében: a szakemberek arról számolnak be, hogy információra, képzésre és konkrét erőforrásokra van szükségük.

A 2018 áprilisáig futó, 300.000 euróból megvalósuló nemzetközi projekt célja a sajátos nevelési igényekkel rendelkező gyermekek korai inklúziójának támogatása a különböző nevelési intézmények szakemberein keresztül. A projekt az információ továbbítását célozza meg, a fogyatékkal élő és egyéb okok miatt sajátos nevelési igényekkel rendelkező gyermekek szükségleteiről, valamint arról, hogyan támogathatók ép társaikkal együtt nevelve az oktatási intézményekben, elkerülendő a későbbi kirekesztést és kudarokat. Emellett törekszik a konkrét módszerek és eszközök megosztására, olyan jó gyakorlatok megismertetésére, melyeket a szakemberek és a szülők hatékonyan találtak az inkluzív nevelés során a mindennapokban.

A projektben Európa hét országának szakemberei (Nagy-Britannia, Ausztria, Németország, Luxemburg, Magyarország, Macedónia valamint Törökország) vesznek részt. A koordinációt Ausztria képviselésében Manfred Pretis látja el. Szakmai tanácsadó Barry Carpenter, a korai inklúzió világhírű szakértője. A magyar csapatot a TÓK Neveléstudományi Tanszék tanszékvezető egyetemi docense, F. Lassú Zsuzsa vezeti, további közreműködő szakemberek a karról Rózsáné Czigány Enikő szaktanár és Kerekes Valéria tanársegéd, valamint Járai Krisztina, a PPK doktorandusza.

A projekt részletei és az egyre bővülő szakmai információk megtalálhatók a projekt [honlapján](#).

[ELTE TÓK](#)

Funded by the  
Erasmus+ Programme  
of the European Union

